

EDICTO

JUZGADO SEGUNDO DE PRIMERAINSTANCIA DE LO FAMILIAR DEL PRIMER DISTRITO JUDICIAL EN EL ESTADO.

A QUIEN CORRESPONDA:

El Ciudadano Licenciado Carlos Gregorio Ramos Guerrero, Juez Segundo de Primera Instancia de lo Familiar, del Primer Distrito Judicial en el Estado, mediante auto de fecha veintiséis de mayo de dos mil veinticinco, se ordenó la radicación del expediente número 00879/2024, relativo al juicio sucesorio testamentario a bienes de, ANTONIA CASTAÑON MONTALVO, denunciado por JAVIER MONTALVO CASTAÑON, ROBERTO MONTALVO CASTAÑON, OFELIA MONTALVO CASTAÑON, OLGA MONTALVO CASTAÑON, YAMINA MONTALVO CASTAÑON, RODOLFO MONTALVO CASTAÑON, ERNESTO MONTALVO CASTAÑON, J. ELEAZAR MONTALVO CASTAÑON.

Y por el presente edicto que se publicará por **DOS VECES** de diez en diez días en el periódico Oficial del Estado y en un periódico de los de mayor circulación en esta Ciudad, se convoca a todos los que se consideren con derecho a la herencia y en su caso a los acreedores, para que se presenten en el juzgado a deducirlo.

CD. VICTORIA, TAMAULIPAS A 10 de junio de 2025.

A T E N T A M E N T E SECRETARIO DE ACUERDOS

LIC. LUIS URIEL OCHOA PERALES

FUR

Evidencia Criptográfica - Transacción
Transacción: 000030399504
Archivo Firmado: 3_EDICTO_EX_00879-2024_164_10-06-2025_13-39-00.pdf
Autoridad Certificadora: SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

Firmante	Nombre:	LUIS URIEL OCHOA PERALES	Validez:	ОК	Vigente
Firma	# Serie:	000000000000024275	Revocación:	OK	No Revocado
	Fecha: (UTC / Entidad Federativa)	2025-06-12T16:32:35Z / 2025-06-12T10:32:35-06:00	Status:	ОК	Valida
	Algoritmo:	SHA256/RSA_ENCRYPTION			
	Cadena de firma:	ab 9f b4 d5 eb 2c ef f9 a2 8f 2a 95 fe a7 05 c6 bc 7d 29 c9 af 3f 3d 1b cc e7 81 cb f3 81 fe bb 4b 1a 6b 41 dc 5a e9 d7 ea 9a ea fc 12 29 6c 4b 44 3d 42 5e 0c 93 5a c0 95 8a fc 5d fd fc 78 1a 55 c1 3e ab 11 50 df 8e 41 9a 4b 21 c2 24 ee f5 e8 3e 33 00 8d 58 35 1e bb c2 bf 6d a3 c3 02 42 3f 05 9d 13 68 04 8f 8d d9 56 4c e0 f0 ae a4 60 2d c9 39 55 a0 96 c5 14 51 05 c7 54 a8 d9 fe eb 6 aa 0c fb 73 8b 5f cfd 1e b1 38 90 8b d4 e5 51 1f 6c 62 6c a2 7a 23 b0 9b 4d e7 f0 20 76 9c 12 69 ae 61 75 ab ea 66 ff 6d 04 0f ac 97 94 2a b8 41 fb 1b ec b3 6d 87 3b 3f f5 2e 02 85 3c 60 1c e3 08 38 ab 61 ee 9b 2f 9e d8 a4 69 20 53 b8 a9 eb 15 20 c4 90 e7 ba d8 f6 c5 2d cd e4 b1 0d 1c 0e e1 73 85 74 b7 1d 2a 92 a0 06 86 fe c3 ac 61 61 32 f2 fd 74 85 8a d5 fe 64 f3 59 87 98 ec			
OCSP	Fecha: (UTC / Entidad Federativa)	2025-06-12T16:32:36Z / 2025-06-12T10:32:36-06:00			
	Nombre del respondedor:	OCSP			
	Emisor del respondedor:	SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS			
	Número de serie:	000000000000024275			



